

大家好，如果您还对比特币超级大牛价格表不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币超级大牛价格表的知识，包括比特币超级牛市的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [买房、炒股、保险和比特币哪个更适合投资？](#)
2. [如何选山寨币？](#)
3. [怎么选数字货币？](#)

买房、炒股、保险和比特币哪个更适合投资？

感谢邀请

以上几种都是投资，但风险不同

分析如下：

1.买房原本并不是一项投资，对于普通人自住来讲，而且目前国家也比较抵制恶意炒房，但他确实也算是投资，不过成本高，风险也不小

2.炒股，高风险投资，非技术人才大牛不建议触碰

3.保险，唯一雪中送炭的投资，但个人不建议用保险来实现利息收入，而应该把它把他作为一种保障，纯粹的消费保障

4.比特币，区块链产品，目前在国内属于红线投资，按道理不允许交易，风险也很高，可谓一秒天堂一秒地狱，上午一个价下午一个价，一般人不建议触碰

如何选山寨币？

市值是最好的筛选机

参考市值算一种最笨的方法，局限性很大，是一种折中方案。比特币完全可以无脑持有，但山寨币的水很深，需要费很多脑力精力来筛选，对于那些对区块链一知半解的人来说，是没有能力去筛选出有潜力的小币种。之前有人总结排名前10的币每年都轮流换岗，除了比特币都是垃圾，其实不然，对比历年的前50币种，你会发现很多还是比较稳定的。有强大社区和支撑场景的项目还是很难消失的。

因此对于普通投资者来说，市值是一个非常好的参考指标，因为资本市场是用脚来投票的，市值高一定是有原因的。那些能活下来的老币并稳定在Top50，多少是有资本加持的，所以可以选择大市值的山寨币，或者不同领域的领头羊选手。

确认该山寨币是否能活到牛市

首先要意识到不是所有的币都能成功熬到牛市，在山寨币牛市之前，会遭到比特币行情的全面压制，而且多急跌，很多山寨币会被抽干而死，例如17年的大牛，很多币还没到牛市就归西了，例如当下很多项目和交易所都开始熬不住了。对于投资者而言，好不容易熬过大熊，结果在牛市之前压中了一个归零币，这种惨状令人绝望，因此务必确保你投的币能坚持到大牛。

这几个月很多交易所下架了一些山寨币，而这些币就只上几家交易所，甚至有的只上了一家平台，一旦下架就基本宣判死亡，所以可以参考山寨币上了几家交易所，有几家是头部交易所。另外看看他们的官网、公众号、微博、推特、github上项目是否有更新，一旦出现长达几个月的停更，就一定要远离该项目。

除此之外，还要看项目是否会进步发展，可以去官网查看路线图，看现实中的进展是否跟上了路线图的预期目标，以及未来几年有没有什么新计划。

新技术、新故事

在上轮，不少比特币信仰者完美错失了ETH，在他们眼里除了比特币，其他都是屎，或许未来以太坊会归零，但他们却错失了一整个以太坊的繁荣期。以太坊引入了智能合约，为区块链带来了更多可能，也带来新的故事。虽然以太坊是ICO圈钱的好工具，但谁又想错过其技术创新带来的财富效应。

新技术带来的爆发力是极强的，以太坊就是借此直接斩杀进第二，同时从侧面也说明技术的更迭非常快，现在靠前的项目如果没有技术上的突破，过几年也可能会濒临死亡，因为需要留下空间给新的技术币和新的故事。像EOS这种只是ETH的进化版本，明显是蹭牛市割韭菜。

当然想要抓住类似ETH或者IOTA的飞车，又谈何容易，而且赌的成分也更大，想要抓住下轮的杀手级项目，犹如大海捞针。就算抓住了，也难以拿住，如果你认为你抓住了下轮区块链行业的杀手级项目，那就看看11年长铗的知乎回答，买了放进钱包里，然后忘掉它。

最后：

山寨币始终属于极高风险的投资品，对于寻求稳健但又不想错失区块链红利的人来说，比特币是最佳选项。投资有风险，入市需谨慎。

怎么选数字货币？

一、什么是数字货币（系统）？

数字货币的本质是一种解决方案，目的是降低市场的交易成本，提升企业利润。

数字货币系统是承载这套解决方案的网络工具。

透过现象看本质：以美联储为核心的银行系统只是为我们提供记账网络服务。比特币、美元、人民币等等都是未来记账服务的数字量化呈现，而非实际存在。通俗说，记账服务就是货币。

二、面向未来的数字货币必须满足以下条件

第一、每个人、企业、商户、机构都可以免费获得一定量的数字货币。请注意是免费获得，而不是让你花钱去购买。如果没有这种格局，一个数字货币，上来就让你拿钱买，说什么我的数字货币发行数量少，稀缺。因为稀缺，所以未来会升值。这种数字货币是骗局的概率很高，请远离。

第二，给大家免费数字货币的目的是让大家去替代银行、投资机构配置资源。而不是让大家躺着等升值。假设14亿人每人领取1000数字货币，总量是1.4万亿。1.4万亿由大家边领取，边投向创新领域。假设1000亿投向教育，调动软件工程师和教师在云端合作（软件工程师做产品，全国所有教师录播课堂授课内容），通过开放式创新，创造智能教育平台。智能教育平台可以让任何一个学习者可以进入任何一所名校的课堂，新创造的平台价值远胜1000亿投资。这就等于把银行的投资智能由大家的休闲时间搞定了，价值直接创造了出来。简单说，数字货币会让大家摆脱法币系统非法集资的框架，发现：每人1000，总量14000亿。大家在获得数字货币的过程中会发现，只要自己提出的解决方案足够好，就不愁资金和其他合作伙伴。当大家争着把解决方案贡献出来，问题会很自然的解决。

第三，开创者直接宣布放弃所有权（平台股权），大家先获得股权，在由股权中产生数字货币。股权为数字货币提供担保。在平台内股权越来越多，担保能力越来越强。另外就是同股同权，大家可以用手中的股权罢免运维方。

综合来说：这个全新的体系需要充分利用大家的休闲时间来解决过去银行和投行用全职时间解决的问题（主要是配置资源的问题），通过流程颠倒，让每个人发现：

原来互联网天然有一个“每人配置10块钱（玩），总量是140亿”的通道，但传统法律限制了这个通道的开启，未来数字货币会打开人们在这个方向上的思维地图，就如同比特币让我们发现：钱原来只是记账服务。

三、历史的坐标

- 1、人工记账系统（纸币）——纸媒（各类报纸和杂志）
- 2、区块链——门户网站（综合门户，行业门户、新闻门户等等）
- 3、内生信誉的公共网络——谷歌。

门户会冲击纸媒，但纸媒的终结者是谷歌。

现在处于综合门户位置的数字货币（BTC、ETH等）.....现在门户很火，但未来市场会转身选择谷歌和百度模式。同理，现在的数字货币很火，但未来数字货币也会转身。因此，不要焦虑，不要怕错过。静候数字货币市场转身——免费共享记账权（所有权是白送的，数字货币也是白送的，平台运维方主要是想为大家提供服务器存储服务）。

比特币超级大牛价格表和比特币超级牛市的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！